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APELLIDOS: ................................................................................................................................................
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(*) Indica claramente el grupo en el que estás matriculado

1
Para estimar la media de una población Normal con varianza conocida, dos investigadores han partido de dos muestras aleatorias simples distintas, aunque las dos con el mismo tamaño. Fijando ambos un mismo nivel de confianza, las estimaciones obtenidas han resultado ser diferentes, pero no así los errores de muestreo que en los dos casos adoptan el mismo valor. ¿Puede considerarse esta coincidencia de los errores una casualidad estadística o existe algún argumento que la justifique?

(2 puntos)

2
Para estimar el número medio de pernoctaciones que a lo largo de un año los valencianos realizan fuera de su residencia habitual se han propuesto varios estimadores, todos ellos construidos a partir de una única muestra aleatoria. ¿Cuál sería el principal argumento que podría esgrimirse para elegir uno de ellos? ¿Existen garantías de que habrá uno que será preferible a todos los demás? Argumentar las respuestas.

(2 puntos)

3
El jefe de producción de una empresa tiene asignado un tiempo total de 180 minutos para la realización de un trabajo de rutina. Sin embargo, últimamente casi siempre que se realiza dicho trabajo falta tiempo. Lo habitual es que falten 5 minutos de media con una desviación típica de 4. Si en una semana ese mismo trabajo se ha realizado en 120 ocasiones, ¿qué distribución podría proponerse para el exceso de tiempo acumulado en toda la semana? Indica los argumentos utilizados para elaborar la propuesta.

(2 puntos)

4
A partir de la información que proporcionan sendas muestras se estima la diferencia entre los niveles medios de renta de dos comunidades. El valor estimado para esta diferencia se cifra en 600 euros anuales, pero el carácter inferencial de la investigación realizada obliga a admitir un error para esta estimación de 700 euros con una confianza del 99%. Con estos datos, ¿puede afirmarse que la diferencia entre los niveles medios de renta es significativa?

(2 puntos)

5
Un servicio médico clasifica a los enfermos de una dolencia en tres grados, atendiendo a las molestias e incapacidades sufridas por los pacientes. En la actualidad se vienen utilizando tres tratamientos diferentes contra la citada enfermedad. Diseñar un plan estadístico para averiguar si existe algún tipo de relación entre el tratamiento dispensado a un paciente y el grado de molestias que sufre.

 (2 puntos)







